

新聞稿
即時發放

香港電腦學會與政府合辦大連「內地與香港 IT 論壇」 香港作橋樑助國內 IT 走出世界·引進國外 IT 精英企業

2013 年 7 月 16 日·香港——香港電腦學會與香港特別行政區政府資訊科技總監辦公室合作，於上月 21 日於大連世界博覽廣場主辦以「走出去 引進來」為主題之「內地與香港 IT 論壇」，旨在推廣創新電子服務和鞏固香港作為橋樑及樞紐的角色、協助中國內地資訊技術企業走向國際，以及協助海外資訊技術企業進入並擴大中國內地市場。

期間，香港特別行政區政府資訊科技總監賴錫彰 BBS 太平紳士及香港電腦學會副會長（執行）劉嘉敏太平紳士，聯同本港多家頂尖的資訊科技公司，向國內的 IT 業界精英展示香港的科技實力，並互動交流香港可以如何作為橋樑，協助內地公司走出去，外國公司進入內地市場。



圖片說明：香港特別行政區政府商務及經濟發展局常任秘書長（通訊及科技）何淑兒太平紳士（左五）、大連市副市長曲曉飛先生（左四）、香港特別行政區政府政府資訊科技總監賴錫璋 BBS 太平紳士（左六）、香港電腦學會副會長（執行）劉嘉敏太平紳士（右五）與「內地與香港 IT 論壇」各位主講者及與會嘉賓合照。



圖片說明：金蝶國際軟體集團有限公司（0268）助理總裁兼亞太區總經理紀青女士主講「中國企業走向海外的前哨」

關於香港電腦學會

香港電腦學會(Hong Kong Computer Society, HKCS) 為非牟利的資訊科技專業團體，成立於 1970 年，旨在改善及發展香港的資訊科技業界，是香港資訊科技界最著名及最大型的專業協會，致力為業界推動最高專業水平。香港電腦學會會員來自香港不同 IT 層面，包括大型企業的資訊科技用戶以至個人專才，共同為業界利益作出貢獻。

#

資料提供： 香港電腦學會

詳情請詢： 傳信人間有限公司

公關顧問總監文振球先生 電話：2862 0042